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Kasutusjuhend

Anti-slip plaate kinnitatakse tavaliselt liimi või kruvidega. Adhesive mastiks sobib ideaalselt plaatide kinnitamiseks  ning täidab ära plaadi alla jäävad ebatasasused ja hoiab ära plaadi kiikumise ja kolisemise. Kui Adhesive mastiks on ainuke kinnitusvahend, siis tuleks see kanda kõvale, kuivale ja puhastatud pinnale. Kui pind on niiske, must ja/või rabe, siis tuleks plaat, lisaks mastiksile, kinnitada ka kruvidega(kruvide vahe umbes 600mm).
Plaatide töötlemine

Anti-slip materjal on võrdlemisi raskesti lõigatav, mistõttu on soovitatav lasta tehases plaadid juba õigesse mõõtu lõigata. Vajadusel saab plaat tikksaega lõigata, kasutades  sobilikku tera.

Kinnitamine

Kui mehaaniline kinnitus on vajalik, siis võib järgida järgmisi näpunäiteid:

Puidule- 4,5X30 tsingitud või roostevaba kruvi.
Terasele- 4,5X20 isepuuriv ümarpea tsingitud või roostevaba kruvi.
Betoonil -4,5X30 tsingitud või roostevaba naeltüübel.
Süvistamine

Kinnitusaukude Süvistamine ei ole soovitatav.
Ettevalmistus

Pinnad ei vaja erilist  ettevalmistust. Mastiksiga kinnitamisel peab pind olema kuiv ja puhas.Mastiks täidab ära pinna ebatasasused ja võiksemad defektid kuid suuremad augud betoonis tuleks eelnevalt täita.
Puurimine

Hoia Anti-slip plaat paigas ja puuri läbi plaadi aluspinda. Betooni puhul tuleks kasutada tüüblit. Plaati puuritav auk ei pea olema suurem kui aluspinda puuritav auk.

Plaadi pind
Plaadi pinna kareduse annavad ränikarbiidist terad.

Anti-slip plaatide kaal

Astmeplaat: 11,3kg

Trepiplatvormi plaat:22kg

Põrandaplaat:20kg
Töötemperatuur

-20 to +80°C

RUST-OLEUM® Anti-slip astmeplaadid
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Puuri plaadi otstesse 2 auku, üks auk umbes 15mm tagumisest servast ja 15mm külgmisest servast ning teine auk 15mm külgmisest servast must ja kollase(valge) piirile. Vahepealne lisakinnitus on vajalik ainult üle 2m pikkuste astmeplaatide kasutamisel.

RUST-OLEUM® Anti-slip trepiplatvormi plaat & Anti-slip põrandaplaat
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Kinnitused peaksid olema 15mm servadest ning lisakinnitused 600mm vahedega

RUST-OLEUM® Anti-slip trepiastme nurk
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Puuri augud umber 50mm kaugusele servast ning umbes 300-400mm vahedega

RUST-OLEUM® Adhesive mastiks

Pärast aukude plaati puurimist, pööra plaat ümber ja kanna mastiks plaadile. Kanna peale 6mm mastiksiriba ümber plaadi serva ja  200mm vahedega horisontaalsed triibud. Peale mastiksi pealekandmist aseta plaat koheselt oma kohale ja suru ta kõvasti kinni. Normaaltingimustes saavutab mastiks hea kontakt 2-4 tunniga. Kui mastiks on ainuke kinnitusvahend, siis veenduge enne plaatidel käimist, et hea kontakt oleks saavutatud.

1 x 310ml Adhesive mastiks= 

4 x 600mm Anti-slip astmeplaat / 

3 x 1000mm Anti-slip astmeplaat / 

2 x 1500mm Anti-slip astmeplaat / 

1 x 1000mm Anti-slip põrandaplaat / 

8 x 1500mm Anti-slip trepiastme nurk 
Puhastamine
Juhend ja nõuanded

Mustust ja tolmu peaks plaatidelt regulaarselt harjaga eemaldama. Kui mustus pole harjaga eemaldatav, siis võib kasutada pesuaineid. Soovitatav on enne puhastamist toodet plaadi peal proovida. Pinnale saatunud liigse vee võib eemaldada vastava tolmuimejaga või sobiliku imava materjaliga. Plaate võib pesta ka survepesuga kuid peaks ettevaatlik olema plaadi ühendus/kinnituskohtades, sest kõrgsurvepesu/ korduv survepesu võivad kinnitusi kahjustada.
Regulaarne üldhooldus
Plaadi kinnituste turvalisust peaks regulaarselt kontrollima. Sõltuvalt olukorrast, liiklustihedusest jms oleks soovitavav kontrolli sooritada vähemalt korra kuus.
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